



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：102 年 01 月 09 日

發稿單位：教化輔導組

聯絡人：調署辦事教誨師 蕭嘉榮

聯絡電話：03-3188333

編號：102002

「我們都不完美」電影首映會啟發北少觀少年歹路不通走

法務部矯正署臺北少年觀護所為積極結合社會資源推動生命教育，特於本(102)年 1 月 8 日與中華民國更生少年關懷協會及華映娛樂股份有限公司，共同合作舉辦生命教育系列活動：「我們都不完美」電影首映會，吳署長憲璋及該片新加坡籍男主角兼監製李南星先生均親臨該所，全程陪同少年一起觀賞。

該片劇情描述生長於單親家庭的男主角因個性衝動，不聽母親勸導，導致惹禍上身，二度進入感化院，最後經由親情拉回正途的故事。片中一場母親因擔憂闖禍少年而牽腸掛肚、心力交瘁的片段，讓在場觀眾無不熱淚盈眶，更有少年低頭頻頻拭淚。每一個迷途少年都是父母錐心的痛，電影中的情節正好是許多收容少年的縮影，然而電影可以 NG 重拍，人生的路走偏了卻無法 NG 重來，因而該片特選在臺北少年觀護所舉辦首映會，以期能感動、啟發收容少年，協助他們走過狂飆歲月，導向人生的正軌。

首映會後吳署長與男主角李南星先生特別與少年座談，分享心得，同時也勉勵少年要重視家人、珍惜所愛，「歹路不通走」。吳署長並感謝更生少年關懷協會及華映娛樂公司對矯正機關收容人的關懷，冀望日後能藉由更多元豐富生命教育的推動，來感動更多的收容人。



吳署長（左一）與「我們都不完美」男主角李南星先生（左二）、臺北少年觀護所葉所長貞伶（右一）及中華民國更生少年關懷協會江秘書元凱（右二）於少觀所合影留念。